

「國家隊」買A股 港股重上萬八關

恒指連升6日 成交再破千億

時隔8年，中央匯金再度增持四大國有銀行股份，推動港股繼續造好。恒生指數昨甫開市便重上18,000點大關，全日收報18,238點，升345點，連升6日。雖然昨日「北水」出現淨流出，但大市成交卻增至1,012億元，是近期少見的破千億元成交。另外，外電報道內地將明確禁止投資者在本土開立離岸的交易賬戶，內地券商需於10月底下架招攬客戶的App與網站。分析師相信此舉有助制資本外流，令人民幣企穩，也表明當局加大穩定人民幣匯率的力度。

◆香港文匯報記者 周紹基

路透社報道，從多位消息人士獲得消息，中國將首次發布通知，禁止內地券商及其海外分支機構吸納新的內地客戶進行離岸交易。據通知稱，現有內地客戶的新投資將受到嚴格的監控，以防止投資者繞過中國的外匯管制。這主要是為限制資本外流，目前有資金流向海外投資，令人民幣承壓，今次措施明確內地當局加大穩定人民幣匯率的決心。

內地傳禁券商開新離岸賬戶

據指，中證監上海分部在9月底已發布通知，要求券商停止向內地新投資者提供香港等離岸賬戶的證券交易服務，目前尚未清楚新指令何時生效，但內地人士認為，監管機構的意思是即時生效。通知還稱，10月底是下架招攬內地客戶的App和網站的最後期限。此前，中國網上券商富途和老虎證券，已於5月宣布將在內地下架相關APP。

四大內銀H股最多升5.6%

港股大市昨日焦點為匯金增持四大內銀A股，令港股借勢連升第6日，累升1,042點或6.1%，下一步將挑戰50天線(18,240點)水平。獲增持A股的四大內銀股均向上，其H股收市升幅介乎4%至5.6%(見表)，並帶動其他內銀股表現。招行(3968)升4.4%，交行(3328)升4%，天津銀行(1578)升5.8%，信行(0998)升3.4%。

打風開市傳有初步共識

香港文匯報訊(記者 周紹基)港交所(0388)最快今季將就惡劣天氣開市一事上進行公眾諮詢。港交所領導的工作小組正加快推進打風開市的安排，之前證券業界最關注打風期間開市支票將無法結算的問題，據悉相關安排已取得初步共識，建議打風期間，銀行分行依舊關門不收票，但為方便券商有足夠資金替客戶完成當日的股票交收，銀行要為前一日所收支票結

算，亦建議券商及投資者採用電子轉帳。

最快今季諮詢 明年次季執行

報道稱，銀行公會亦正就相關建議收集業界意見，港交所則最快在今季進行公眾諮詢，預計最快明年第二季，銀行便能配合支援打風開市的支票結算安排。惟最終落實時間，仍需視乎諮詢的結果及業界的反應。

旺角盤變相減價 增最多11.5%折扣



◆信和置業執行董事田兆源介紹ONE SOHO新付款優惠。

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)針對高才等買家的置業需求，信和置業夥莊士機構及市建局合作發展已屆現樓旺角ONE SOHO決定為其中16伙一房戶新增尊貴ONE SOHO 360天付款計劃，發展商提供首3年八成一按，首年免息免

供，總折扣達19%至26%，比原本提供的90天付款計劃總折扣14.5%多4.5至11.5個百分點，變相減價。

首年免供免息八成一按

同時，發展商更為採用360天付款方法買家「代繳從價印花稅」，金額相等就正式合約須繳付之從價印花稅的實際金額或成交金額的3%(以較低者為準)。如買方提前清還一按揭貸款額可獲回贈0.25%至0.5%之一按揭貸款金額。

信和置業執行董事田兆源表示，新增的付款計劃可減輕置業人士對息口上升令供款增加的壓力，相信到置業者供樓時利息已開始回落，而第二、三年供息不供本，息率分別為P-3%及P-2%。今批受惠單位面積285至310方呎，分



股份	收報	升幅
建行(0939)	4.69元	+5.6%
工行(1398)	3.92元	+4.8%
農行(1288)	3.01元	+4.5%
招行(3968)	33.4元	+4.4%
中行(3988)	2.85元	+4%
交行(3328)	4.93元	+4%
郵儲行(1658)	4.01元	+3.6%

匯金出手 滬指重上3100點

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)時隔8年，中央匯金昨日斥資4.77億元(人民幣，下同)再度增持四大行，「國家隊」強勢出手效果立竿見影。昨日A股大盤高開高走，滬深三大股指收紅，北向資金淨流入66億元。

業界料帶來邊際增量資金

上證綜指昨日早盤高開0.74%，直接站上3,100點，之後繼續震盪向上。深圳成指、創業板指數分別高開0.6%、0.58%，盤中雖短暫回撤，最終仍重拾升勢。截至收市，滬指報3,107點，漲28點或0.94%；深指報10,168點，漲83點或0.83%；創指報2,019點，漲15點或0.76%。兩市共成交8,313億元，北向資金淨流入66億元。中金分析師林英奇指，當前匯金賬戶入市，不僅為市場帶來邊際增量資金，也有利於穩定投資者信心。

銀行股普漲 大金融股受惠

各銀行股中，除寧波銀行、重慶銀行低收外，其餘40隻個股悉數上升。四大行中，中國銀行領漲升3.18%，

各機構分析「國家隊」入市

前海開源基金首席經濟學家楊德龍：

◆增持四大行或許只是個開始，匯金此次向市場傳遞「持續投入」、呵護市場的強烈信號。

中信證券分析師肖斐斐團隊：

◆匯金入場增持對市場有「平準」作用，不排除後續增持其他金融股或市場個股的可能性，進而帶動市場信心修復和增量資金入場。

思睿集團首席經濟學家洪灝：

◆最近關於設立「平準基金」的聲音似乎有些強詞奪理，匯金的買入發出了自上而下的強烈信號，有助於提振市場信心。

中金分析師林英奇團隊：

◆匯金入市為市場帶來邊際增量資金，歷史上該公司曾多次增持四大行，四大行股價大多在其增持後的1個月至3個月內出現10%左右反彈。

上海半夏投資創始人李蓓：

◆當務之急是重建信心，打破中國資產價格下跌和居民信心下滑的惡性循環，中國的政策需要出狠招快速切斷循環，並呼籲平準基金入市以遏制外資的拋售壓力。

華鑫證券首席策略分析師嚴凱文：

◆當保有底線思維，當下A股市場的政策底已經非常明顯，匯金對四大行增持的舉動，有助於提振市場投資者信心。

建設銀行漲2.68%，工商銀行升2.54%，農業銀行略遜升0.55%。此外，瑞豐銀行亦漲超3%，滄農商行、中信銀行、郵儲銀行、交通銀行、蘭州銀行、紫金銀行及光大銀行等均漲超2%。另外，保險、證券等大金融股也攜手反攻，中國太保及中國人壽均漲超4%。

商務部等9部門聯合發文滿足消費者多樣化汽車消費需求，汽車整車股漲超3%，長城汽車及眾泰汽車漲停。此外，風電及光伏等新能源股大幅反彈。跌幅榜上，遊戲股回調2%，採掘、文化傳媒及計算機設備等亦股報跌。

A股四大行表現

銀行	漲幅
中國銀行(601988)	+3.18%
建設銀行(601939)	+2.68%
工商銀行(601398)	+2.54%
農業銀行(601288)	+0.55%

中國移動香港昨日舉行「第四屆大灣區5G應用創新大賽」暨「第四屆中國移動OneNET創科比賽」頒獎禮，合共選出的8隊精英隊伍將出戰稍後於重慶舉行的中國移動第8屆創客馬拉松大賽-OneMO繁星閃爍物聯網專題決賽，與來自全國各地的精英切磋交流。

北上重慶與各地精英切磋

其中，勝出「第四屆大灣區5G應用創新大賽」的四強之一是Kel-lyJohn Studio Limited，該公司的「創新虛擬運動技術」，運用5G技術配合自主研發的體感設備，進行元宇宙虛擬運動、即時線上體感電競及虛擬運動比賽。另一四強隊伍炫幻視界公司，其im-Booth是全球最小型手提式XR裝置，配合5G技術即時改變背景/3D模型/AR內容，帶來更便利的沉浸式應用體驗。

創科局局長孫東出席活動時表示，5G技術是國家「十四五」規劃中明確提出要加快壯大的新興產業之一，而特區政府一直支持推動5G技術的普及，於重點領域包括醫療服務、智能駕駛及文化藝術等多個範疇，全力打造香港成為世界5G創新應用示範標杆城市。

大灣區5G產業聯盟創會會長及中國移動香港公司董事兼行政總裁李帆風表示，中國移動香港一直致力推動網絡技術發展，早前率先完成「5G Advanced」實驗室網絡測試及驗證，結合4G及5G頻段達至10Gbps以上流動網絡下載速度，未來冀望新技術能協助在聯人、聯物、聯車、聯家庭、聯企業等方面數智化，拓展高速網絡應用於更廣闊的不同範疇，引領各行各業邁向全新時代。

◆香港文匯報記者 岑健樂

中移香港創新創科賽八強誕生



◆創科局局長孫東(前排右五)與中國移動香港李帆風(前排左五)等一行出席「第四屆大灣區5G應用創新大賽」暨「第四屆中國移動OneNET創科比賽」頒獎典禮。

莎莎盈喜 中期料轉賺1億

香港文匯報訊(記者 蔡競文)多間零售公布季度數據，隨着旅客重臨，銷售數據也逐步改善。其中，莎莎(0178)昨發盈喜，截至9月底6個月業績轉虧為盈，預期錄得1億至1.15億元盈利，主因旅客重臨，核心市場香港及澳門的銷售錄得增長，以及透過加強產品種類管理和增加獨家品牌的佔比，毛利率得以提升所致。

另一港澳業務受惠旅客增加是周大福(1929)。該公司公布，截至9月底第二

季，受高基數影響，季內內地的同店銷售按年下跌12.5%。香港及澳門方面，內地旅客逐步重臨為業務提供支持，香港及澳門同店銷售增長分別為43%及116.7%。

周大福港澳銷售增長強勁

季內，由於高基數效應，內地黃金首飾及產品類別的同店銷售下跌9.6%，但平均售價就進一步上升至5,600元。受惠於內地訪港旅客增加，香港及澳門黃金

首飾及產品類別的同店銷售飆升89%，平均售價亦升至8,700元。

佐丹奴季度收入跌1%

此外，佐丹奴(0709)截至9月底季度收入8.69億元，按年跌1%，下跌的部分原因為門市整合周期，加上由於穆斯林朝覲節的時間差異，以及大中華區的異常惡劣天氣，影響7月及8月銷售的按年比較。與此同時，季內存貨結餘按年明顯下降18.4%，至5.01億元。